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Reseni zprostiedkujicich a podminkovych méfeni
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Vyrovnané hodnoty:

h=(ATPA) 'ATP.A, =P 'B"(BP-'B7) 'u

Kovariancni matice:

Cx = (ATPA) " ¢.=P'—P'B7 (BP-'B7) ' BP-"
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~~ ——
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Podminkova s neznamymi

t=B() = AX)
B(€ +eL) = A(X° + h)

B-eL=A h+A(x°) - B(?)
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a(h) = IET;}IIQH a(h)



Kombinované vyrovnani

Reseni zprostiedkujicich méfeni a podminkovych
mérfeni s neznamymi

Zprostiedkujici méreni Podminkova s neznamymi

Vyrovnané hodnoty:

h=(ATPLA) 'ATP_. A, h=(ATP;A) 'ATPr.u
PL.=C.', Pr:=(B-C_-BT) .

Kovariancni matice:

1

Cx = (ATPLA) ', Cx = (ATP7A) "



Kombinované vyrovnani

Porovnani feSeni zprostfedkujicich méreni a
podminkovych méfeni s neznamymi

Reseni podminkovych méfeni s neznamymi
je vpodstaté stejné jako rfeSeni zprostredkujicich méreni.

Rozdil je pouze ve stanoveni vahové matice (P, Pt).
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A(x) = B(0) =t
AX°+h) =Bl +e)
A h+A(Xx°) —B(L) =

A-h—u=:w(h),

B~€|_

G.-x=806
G-x°+h=206
G-h=06-3G(x°)

G-h=9v



VoIna sit’

Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé

AX°+h) =Bl +e)
A-h+A(X°)-B(f) =B ¢
N—_—————

A-h —u =:w(h),

G-x=806
G-x°+h=20

G-h=60-gx)
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Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé

AX°+h) =Bl +e)

A-h+AX°)—B(f) =B e
N—_————— N——"

A-h —u =:w(h),

G-x=806
G-x°+h=20

G-h=60-gx)
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Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé
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Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé



VoIna sit’

Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé

G-x=86
G-x°+h=20

G-h=6-9(x°)

)



VoIna sit’

Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé

A(x) =B(¢) =t

A(X°4+h) =Bl +eL)

A -h+AX)-BE) =B e
| ——1 ——

P ~ =
A-h —u =: w(h),

w(h) := (w(h))"-Pr-w(h), Pr:=(B-C_-BT)""

G-x=86

G- x°+h=20

G-h=6-9(x°)
——

=

)

G.-h=



VoIna sit’

Vyrovnani zprostf. méfeni s podminkami pro neznamé

A(x) =B(¢) =t G-x=86
A(X°+h) =Bl +eL) G-x°+h=6
A-h+A(Xx°)—B(f)=B-¢ G-h=6-G(x°)

—_—

N—_——
A ~ = =
A-h —u =: w(h), G-h= 9

w(h) = (w(h))” -Pr-w(h), Pr:=(B-C_-B")"
wh)y=min  w(h)

h e R”
G-h=29



VoIna sit’

Vyrovnani volné sité

Normalni rovnice:

ATPiA , G| [h] _[ATPr-u
G , O k|~ 9 ’

[ATPTA ; GT]1 :_[Mm : M1,2]
G , O LMz, Mo

Vyrovnané hodnoty:

h=M;-ATPr-u+M, 9

Kovariancni matice:

Cx =M1 ATPrA- M
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